Disoluzioak

Behar dituzu

- 6 edalontzi

- Gatza Buru-haustea

- Txokolate-hautsa (Cola Cao, Nesquik, Subixa...) Arrautzak eta olioa nahasiz,

- Hondarra maionesa egiten da. Inork esango al
- Kafe-hautsa digu zer gertatu den? Disoluzioa...

- Xaboi-hautsa ez! Suspentsioa... ez! Orduan?

- Olioa

Zer egin

1. Bete edalontziak ur hotzez, erdiraino.
2. Lehenengo edalontzian, bota gatz pixka bat. Irabiatu koilara batez.

3. Gainerako edalontzietan, gehitu hondarra, kafe-hautsa, xaboi-hautsa eta zorrotada bat olio.
Bakoitzean gauza bat, eta behatu zer gertatzen den.

Esperimentuak egiten jarraitzeko gogoa baduzu, egin esperimentu bera ur epela erabiliz.
Desberdintasunik igarri duzu? Zeinetan gertatzen da azkarrago disoluzioa, hotzean ala epelean?









